HANSH

AN
AYd

57532203 HANSALOFT - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474263284

static.hansa.com/57532203

Umyvadlo

Jednopakova
Stojankova

Chrom

Pevné vytokové rameno

PCA® aerator s konstatnim pritokovym mnozstvim
nezavislym na zménach tlaku, CACHE® aerator umistény
pfimo ve vytokovém rameni

Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
| rukojet

Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodatecné instalace)

# 35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pritoku
vody

Flexibilni pfipojovaci hadice

Télo baterie z mosazi DZR, Montazni systém Rapid

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.07.2024

G3/8

e  Bez odpadni soupravy, Bez otvoru na tahlo
150
89
|<—>
I |
=2
I © A
N~ o) .
-— \0> -
o
@46 -
A
@?33.5 i 114
y
=)
=) 3


https://static.hansa.com/57532203/cz

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti priitoku

Priitokové mnozstvi pfi 3 bar (s regulatorem pritoku)

Tlakova ztrata pi pritoku (0,11/s)

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Velikost pripojky

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material
Predpisy
Norma EN

Schvaleni a Prohlaseni

Prohlaseni o shodé
EPD

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.07.2024

6.0 l/min
2 bar

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

114 mm

AA

Mosaz

EN 817

DoC
S-P-06391

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

57532203
0 6 12 18 24 30
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5



<JHANSH
AYd
Nahradni dily

N 1.§1_7°1

51—

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.07.2024

SP57542203
Nazev
1 paka
11 Sroub, M5x6, SW2.5
13 \Vlymezovaci vlozka
2 Krytka
3 Sroub, M42x1, SW34
4 Kartuse, 3.5 Eco
4 Kartuse, 3.5 Classic
41 Temperature adjustment limiter
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
L 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu
52 Spojovaci dil tahel
53 Tésnéni
55 Upeviovaci deska
56 Sroub, M8x1, SW13
57 Upevriovaci set
5.8 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1 RH
Ukonceno
5.9 Flexibilni hadicka, L=500, G3/8-M10x1
511 0-krouzek, d 7.65x1.78
5.12 Tésnéni, 9.5x14.4x2
5.4 Upeviiovaci Sroub, M8x1, L=140
6 Aerator, M18.5x1, TJ
6.1 Fitting ring for aerator
6.4 Kli¢ k aeratoru, M18.5
7 Vlypoustéci ventil
N.I. Klic, SW30/34

Kod
59914017
59912617
59913762
59914016
59913365
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913652
59904624
59914591
59904765
59904766
59910749
59913213

59911767
59902337
59912551

59912474
59913366
59913654
59913367
59911441

59912108



